

Самым достойным памятником основателю Республики Узбекистан, уважаемому Исламу Абдуганиевичу является, прежде всего, наше независимое и суверенное, свободное и динамично развивающееся государство. Несомненно, наш самоотверженный труд во имя укрепления независимости, дальнейшего благоустройства и процветания Родины станет самым лучшим выражением огромного уважения и почитания памяти Первого Президента Узбекистана.

## Выступление

### Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева на торжественной церемонии открытия памятника Первому Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову в городе Самарканде



Исламу Абдуганиевичу, станет священным для всех соотечественников и наших зарубежных друзей.

Таким же духом света и добра будет пронизан создаваемый в настоящее время мемориальный комплекс в память об основателе нашего независимого государства, всю свою жизнь следовавшем девизу "Добрые дела должен совершать каждый человек, добрые дела нужно совершать каждый день".

Уважаемые участники церемонии!

Думаю, нет необходимости напоминать об огромных исторических заслугах Ислама Абдуганиевича Каримова перед нашим народом и Родиной.

Они, словно в зеркале, отражены в современном облике прекрасного и благоустроенного Самарканда и Узбекистана в целом, во всех достигаемых нами успехах.

Первый Президент благодаря своей неслыханной воле, уникальному таланту руководителя, отваге и мужеству смог уберечь от страшных трагедий нашу республику, оказавшуюся в 90-х годах прошлого века в пучине чрезвычайно острых проблем, межнациональных конфликтов, и вывел страну на путь динамичного развития. Ради процветания родного Узбекистана он не жалел своих сил и энергии, глубоких знаний и богатейшего опыта. Несомненно, его благие дела будут навечно вписаны в нашу историю как ярчайший пример беззаветного служения Родине.

(Окончание на 2-й стр.)  
Фото С. Урмонова (УзА).

## В Самарканде открыт памятник Исламу Каримову

В дни широкого празднования 26-летия независимости нашей Родины проводятся мероприятия, посвященные немеркнувшей памяти Первого Президента нашей страны Ислама Каримова. 31 августа 2017 года в Ташкенте был открыт величественный памятник основателю нашего независимого государства, великому государственному и политическому деятелю Исламу Каримову. Такая же церемония по случаю открытия памятника Исламу Каримову состоялась 2 сентября в Самарканде.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев прибыл в Самарканд для участия в этом торжественном мероприятии.

Глава нашего государства сначала посетил место захоронения Ислама Каримова, отдал дань памяти Первому Президенту нашей страны.

Памятник Первому Президенту нашей страны установлен на аллее рядом с площадью Регистан - символом Самарканда, недалеко от дома, где родился и вырос Ислам Каримов. Здесь собрались члены правительства, представители государственных и общественных организаций, активы области, ветераны, молодежь.

На церемонии открытия памятника выступил Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

Ислам Каримов как основатель независимости и

новой государственности нашей страны, великий политик и мудрый реформатор, заботившийся о благосостоянии народа, внесший весомый вклад в обеспечение мира и стабильности в регионе и мире, завоевал огромное уважение среди нашего народа и мировой общественности.

Присутствие Первому Президенту нашей страны такие благородные качества, как непоколебимая воля, патриотизм, мужество, справедливость, искренность и чуткость, стали для всех нас ярким примером.

Ислам Каримов превыше всего ставил интересы Узбекистана, не жалел сил во имя его развития. Шавкат Мирзиёев и супруга



Первого Президента нашей страны Татьяна Каримова открыли памятник Исламу Каримову. Они возложили цветы к подножию памятника великому главе нашего государства, отдали дань его памяти.

Прозвучал Государственный гимн Республики Узбекистан.

Постановлением главы нашего государства "Об увековечении памяти Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова" от 25 января 2017 года определено установить памятники, признанные лучшими на международном творческом конкурсе по созданию образа Ислама Каримова, в столице нашей страны Ташкенте, в Самарканде, где родился и вы-

рос Ислам Каримов, и в Карши, где он работал первым руководителем Кашкарской области.

Памятник в Самарканде стал еще одним отражением высокого уважения и любви нашего народа к Исламу Каримову.

Председатель Самаркандского областного отделения фонда "Нуроний", кавалер ордена "Эл-юрт хурмати" Х. Нормуродов, главный редактор газет "Зарафшон" и "Самаркандский вестник" Ф. Тошев, директор специализированной школы №43 города Самарканда Е. Компольщик, народный поэт Узбекистана С. Сайид, студентка Узбекского государственного университета мировых языков, лауреат Государственной премии имени Зульфии Д. Олимова, супруга Первого Президента нашей страны Татьяна Каримова поделились своими воспоминаниями об Исламе Каримове. Они подчеркнули личное мужество, стойкость, неустанный труд и неосенимый вклад великого политика во всестороннее развитие Узбекистана, обеспечение мира и спокойствия в стране, повышение благосостояния нашего народа, беззаветную любовь к Родине.

Подножие памятника Первому Президенту нашей страны утопает в цветах.

Глава нашего государства Шавкат Мирзиёев посетил дом, где родился и вырос Ислам Каримов.

А. Самадов,  
Г. Хасанов,  
Спецкоры УзА.  
Фото А. Исроилова (УзА).

Дорогие соотечественники! Уважаемая Татьяна Акбаровна! Уважаемые жители Самарканда!

Сегодня, 2 сентября, исполнился год, как ушел из жизни Первый Президент Республики Узбекистан, великий государственный и политический деятель Ислам Абдуганиевич Каримов.

Представители широкой общественности Самарканда собрались здесь на сегодняшнее мероприятие, чтобы отдать дань уважения и увековечить светлую память Ислама Абдуганиевича.

Всем нам хорошо известно,

что за прошедшее время весь наш народ, а также руководители многих зарубежных государств, авторитетных международных организаций и иностранные граждане выразили глубокое уважение и почтение немеркнувшей памяти нашего Первого Президента.

На днях, в преддверии празднования Дня независимости, Исламу Абдуганиевичу был открыт памятник в столице - городе Ташкенте, на площади перед резиденцией Оксарой, в которой он долгие годы работал на благо своего народа.

Сегодня в Самарканде, где родился, вырос и обрел вечный

покой наш Первый Президент, мы открываем еще один величественный памятник, в котором воплощен светлый образ этого выдающегося сына нашей земли.

В этом памятнике ярко отражены свойственные Исламу Абдуганиевичу прекрасные качества, он будто смотрит на нас мудрым, полным заботы взглядом, поздравляет жителей дорогого его сердца Самарканда, всех соотечественников с сегодняшними светлыми праздниками, выражает нам самые добрые пожелания.

Убежден, что это место, где сегодня открывается памятник

## О телефонном разговоре Президентов Узбекистана и Турции

1 сентября состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Турецкой Республики Реаджепом Тайипом Эрдоганом.

Президент Турции Реаджеп Тайип Эрдоган от имени турецкого народа и себя лично сердечно поздравил главу нашего государства и многонациональный народ Узбекистана с 26-летием независимости нашей страны и праздником Курбан хайит.

Президент Узбекистана выразил глубокую благодарность за теплые поздравления и, в свою очередь, по случаю священного праздника мусульман искренне пожелал турецкому лидеру и братскому народу Турции мира, благополучия и процветания.

С глубоким удовлетворением было от-

мечено, что состоявшиеся плодотворные встречи руководителей двух стран в Самарканде в ноябре 2016 года и в Пекине в мае этого года придали мощный импульс активизации двусторонних отношений по всем направлениям.

Была подчеркнута интенсификация контактов на различных уровнях, развиваются доверительный и конструктивный политический диалог.

Качественно новую динамику получило торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество.

Сегодня наблюдается устойчивый рост объемов взаимной торговли, сучас-

тием ведущих компаний Узбекистана и Турции осуществляется практическая работа по реализации перспективных проектов создания современных высокотехнологичных производств и модернизации инфраструктуры.

Существенно расширился культурно-гуманитарный обмен, развиваются связи в сфере образования и здравоохранения.

Главы государств выразили уверенность, что предстоящие встречи на высшем уровне послужат дальнейшему укреплению отношений между двумя братскими народами, а также углублению многопланового и всестороннего узбекско-турецкого партнерства.

УзА

## Динамичное развитие регионов - требование сегодняшнего дня

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 2 сентября посетил Зарбдорский район Джизакской области.

Глава нашего государства осмотрел хлопковые поля фермерского хозяйства "Ташкестан", побеседовал с фермерами и дехканами о правильном и качественном проведении агротехнических мероприятий, своевременном сборе урожая. Мы думаем, что все знаем о сельском хозяйстве. На самом деле очень многого мы еще не знаем. Следовательно, надо постоянно учиться, находиться в поиске, организовывать учебу фермеров. Их должны обучать ведущие специалисты, сказал глава нашего государства.

В Джизакской области проведена тщательная подготовка к хлопкоуборочной страде. В области насчитывается 481 тысяча гектаров посевных площадей, из них 261 тысяча гектаров - орошаемые земли. 3978 более чем из 12 тысяч фермерских хозяйств выращивают хлопчатник.

Главе нашего государства была представлена информация о проведенной АО "Узпахтасаноат" работе по подготовке к приему хлопка-сырца 2017 года в программе "Е-тарози" посредством электронных весов и эффективному внедрению в этот процесс системы "Фотофиксация".

Установленные в прошлом году на всех хлопкозаготовительных пунктах 98 хлопкоочистительных предприятий системы "Узпахтасаноат" электронные весы и камеры наблюдения приведены в готовность к новому сезону. В целях обеспечения открытости при приемке урожая хлопко-сырца 2017 года и подготовке соответствующих отчетов, а также сокращения человеческого фактора в этом процессе широко внедряются современные информационные технологии.

В частности, благодаря этому принимаемый хлопок-сырец посредством электронных весов взвешивается в программе "Е-тарози" и одновременно во время взвешивания посредством камер наблюдения осуществляется фотофиксация доставленного хлопко-сырца 2017 года и подготовка соответствующих отчетов, а также сокращения человеческого фактора в этом процессе широко внедряются современные информационные технологии.

Информация о ежедневном принятом хлопко-сырце вво-

дится в центральную базу в режиме онлайн. Это в свою очередь создает основу для обеспечения оперативности формирования централизованной отчетности о принятом хлопко-сырце в разрезе республики, областей, районов, секторов (хоким, прокурор, органы внутренних дел и налоговая служба), фермерских хозяйств, а также для открытости данных и анализа эффективности работы хлопкоуборочных отрядов.

В хлопкоуборочный сезон нынешнего года в лабораториях всех хлопкозаготовительных пунктов установлены камеры наблюдения. Теперь фермеры или их доверенные лица имеют возможность в режиме онлайн наблюдать за процессом работы в лаборатории и слышать все, что там говорится.

База данных программы "Е-тарози", внедренной на хлопкозаготовительных пунктах, также в реальном режиме интегрирована с центральным сервером АКБ "Агробанк" для обмена данными.

Были даны поручения ответственным лицам по дальнейшему совершенствованию этой современной системы и широкому внедрению ее в практику.

Шавкат Мирзиёев на полеводном стане фермерского хозяйства "Таракит ман-

зараси" встретился с руководителями и фермерами области.

В постановлении Президента нашей страны "О первоочередных мерах по обеспечению ускоренного социально-экономического развития регионов" от 8 августа 2017 года предусмотрено разделение территории на секторы по комплексному социально-экономическому развитию, возглавляемые хокимами областей и города Ташкента, районов (городов), руководителями территориальных органов прокуратуры, внутренних дел и государственной налоговой службы.

На встрече была обсуждена деятельность представителей данных секторов области по своим территориям.

Президент нашей страны отметил, что организация деятельности секторов не соответствует требованиям сегодняшнего дня.

На мероприятии были рассмотрены вопросы эффективной организации хлопкоуборочной страды в области, мониторинга севооборота, ожидаемого урожая и доходов в сельхозотрасли, объема для хозяйств всех категорий посевов в 2018 году плодовоовощных культур, а также другие вопросы.

Абу Бакир Урозов,  
Спецкор УзА.

## Искренние поздравления

По случаю 26-й годовщины независимости нашего государства на имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева от глав государств и правительств зарубежных стран, руководителей авторитетных международных организаций поступают искренние поздравления с наилучшими пожеланиями мира, счастья, дальнейшего процветания и благополучия нашему народу и Президенту Узбекистана.

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Мирмонович! От имени народа и правительства Туркменистана, а также от себя лично имею честь направить Вам и в Вашем лице всему братскому народу вашей

страны искренние поздравления и наилучшие пожелания по случаю Дня независимости Республики Узбекистан.

Отрадно отметить существующий высокий уровень отношений между Туркменистаном и Узбекистаном, которые постоянно развиваются и крепнут по различным направлениям, включая политическую, торгово-экономическую,

социальную, культурно-гуманитарную и другие сферы. Неизменная приверженность наших стран к дальнейшему расширению межгосударственного диалога отвечает интересам двух народов.

Уважаемый Шавкат Мирмонович, пользуюсь этой приятной возможностью, искренне желаю Вам крепкого здоровья, личного счастья и благополучия, а братскому народу Республики Узбекистан - мира, дальнейшего прогресса и процветания. С глубоким уважением

Гурбангулы БЕРДЫМУХАМЕДОВ,  
Президент Туркменистана  
(Окончание на 2-й стр.)



# Выступление Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева на торжественной церемонии открытия памятника Первому Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову в городе Самарканде

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Все мы, весь наш народ по праву гордимся нашим Первым Президентом, считаем высокой честью и ответственностью продолжать начатое им дело в новых масштабах и на основе новых требований.

Дорогие друзья!  
Первый Президент любил весь Узбекистан и его чудесную жемчужину - Самарканд по-настоящему сыновней любовью.

Превратить Самарканд в один из прекраснейших городов мира, истинное "украшение лица Земли" было заветной мечтой Ислама Абдуганиевича.

Всем нам, конечно, хорошо известно, какую огромную работу он осуществил за короткое время во имя этой благородной цели.

Как настоящий сын своего и вечно молодого Самарканда, признанного во всем мире "ревенком Рима", он приложил огромные усилия для того, чтобы приумножить славу своего родного края.

Безграничная любовь нашего уважаемого Ислама Абдуганиевича к родному городу нашла воплощение в его великих делах, ставших для всех нас образом подлинного патриотизма.

Мы все учились у нашего национального лидера любить и ценить наш прекрасный Узбекистан, нашу независимость, мирную и благополучную жизнь.

В течение четверти века Первый Президент непосредственно руководил работой, направленной на благоустройство Самарканда, гармонизацию его исторического и современного облика.

Уверен, что жители Самарканда никогда не забудут его неоценимый вклад в работу по возведению мемориальных комплексов Имама Бухари, Имама Мотуриды, реставрации и благоустройству комплекса Шахи-Зинда, площади Регистан, мавзолея Амира Темура, мечети Хазрати Хизр, строительству новых жилых кварталов, объектов социальной сферы и культуры.

Ярким событием в нашей истории останется широкое празднование в 2007 году по инициативе Ислама Абдуганиевича 2750-летия города Самарканда под эгидой ЮНЕСКО.

На днях на этой величественной площади Регистан с большим успехом завершился международный музыкальный фестиваль "Шарк тароналари".

Известные политические и общественные деятели, представители культуры, приехавшие на фестиваль почти из 60 стран разных регионов мира, с благодарностью отметили заслуги Первого Президента нашей страны, который стал инициатором и главным организатором проведения этого уникального форума искусства.

Дорогие соотечественники!  
Ровно год назад международное сообщество разделило с нами постигшее нас горе невосполнимой утраты, и это помогло нам пережить дни глубокой скорби.

В январе следующего года мы широко отметим 80-летие со дня рождения Ислама Абдуганиевича. В связи с этой знаменательной датой в Самарканде откроется мемориальный комплекс - мавзолей Первого Президента, а также в городе Карши будет установлен его памятник.

Уважаемый Ислам Абдуганиевич часто повторял мудрые слова: "Жизнь человека быстротечна, словно воды реки, но его добрые дела и память о нем вечны".

Вспомнивая сегодня благие дела и свершения первого руководителя Узбекистана, мы вновь и вновь убеждаемся в том, на-

сколько эти слова пронизаны жизненной философией.

Действительно, самым достойным памятником основателю Республики Узбекистан, уважаемому Исламу Абдуганиевичу является, прежде всего, наше независимое и суверенное, свободное и динамично развивающееся государство.

Несомненно, наш самоотверженный труд во имя укрепления независимости, дальнейшего благоустройства и процветания Родины станет самым лучшим выражением огромного уважения и почитания памяти Первого Президента Узбекистана.

Сегодня, открывая памятник Исламу Абдуганиевичу Каримову в этом величественном древнем городе, хочу подчеркнуть: все мы, независимо от занимаемой должности и профессии, каждый на своем месте, должны работать так, чтобы быть достойными своей Родины и народа, своего Первого Президента.

И я уверен, что вы, дорогие самаркандцы, в таком важном деле всегда будете для всех ярким примером.

Пусть всем нам сопутствует успех и удача на этом пути. Благодарю за внимание.

# Искренние поздравления

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

**Его Превосходительству  
господину Шавкату Мирзиёеву,  
Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый Шавкат Мирмонович!  
По случаю национального праздника Республики Узбекистан - Дня независимости от своего имени и от имени азербайджанского народа поздравляю Вас и в Вашем лице весь народ Узбекистана.

Нас очень радуют уверенное продвижение по пути независимости, укрепления государственности, а также успехи, достигнутые в развитии социально-экономических и культурных сфер братского Узбекистана.

Азербайджан и Узбекистан традиционно связывают отношения дружбы и сотрудничества. Я верю, что наши двусторонние отношения, опирающиеся на взаимное доверие и поддержку в соответствии с волей наших народов, будут и впредь развиваться и укрепляться.

Уважаемый Шавкат Мирмонович, пользуясь случаем, передаю Вам и всем мусульманам страны свои самые искренние поздравления по случаю священного праздника Турбан. Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, успехов в ответственной государственной деятельности на благо братского узбекского народа.

С уважением  
**Ильхам АЛИЕВ,  
Президент Азербайджанской Республики**

\*\*\*

**Его Превосходительству  
господину Шавкату Мирзиёеву,  
Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый господин Президент!  
Позвольте выразить Вам свои самые искренние поздравления по случаю национального праздника Узбекистана и наилучшие пожелания процветания вашей стране и благополучия народу Узбекистана.

Как и Вы, я привержен к углублению сотрудничества между нашими странами и рад, что Вы видите в лице Франции приоритетного партнера.

На протяжении нескольких месяцев в отношениях между Францией и Узбекистаном наблюдается новая динамика, развивающаяся, в частности, благодаря трем визитам делегаций высокого уровня наших стран с начала текущего года. Я осведомлен и ценю Ваше личное активное вовлечение и участие. Постановление, которое Вы подписали относительно проекта в Самарканде, позволяет отныне Фран-

цузскому агентству развития конкретизировать свое первое важное достижение в вашей стране, за что я Вас благодарю.

Буду рад принять Вас в Париже для проведения первой рабочей встречи. Данная встреча позволит укрепить политический диалог между нашими странами, в то время как они сталкиваются с общими проблемами, такими, как терроризм и глобальное изменение климата.

Также данная встреча даст импульс развитию наших экономических связей.

Обмены в сфере культуры и образования также являются перспективными. Я думаю, в частности, о будущем проекте выставки в Лувре, развитии деятельности французской школы в Ташкенте и о перспективах открытия филиалов "Французского альянса" в Самарканде и Бухаре.

Полагаясь на Вашу активную поддержку в целях укрепления наших дружеских отношений, прошу Вас, господин Президент, принять уверения в моем весьма глубоком уважении.

**Эммануэль МАКРОН,  
Президент Французской Республики**

Также свои поздравления направили:  
Император Японии **Акихито**  
Султан Омана **Кабус бин Саид**  
Король Швеции **Карл Густав XVI**  
Президент Венгрии **Адер Янош**  
Президент Республики Болгария **Румен Радев**  
Президент Социалистической Республики Вьетнам **Чан Дай Куонг**  
Президент Объединенных Арабских Эмиратов **Халифа бин Зайд Ал Нахайян**  
Вице-президент ОАЭ, Премьер-министр, правитель эмирата Дубай **Мухаммад бин Рашид Ал Мактум**  
Заместитель Главнокомандующего Вооруженными силами ОАЭ, наследный принц эмирата Абу-Даби **Мухаммад бин Зайд Ал Нахайян**  
Президент Португальской Республики **Марсело Ребело де Соуза**  
Президент Греческой Республики **Прокопис Паулопулос**  
Президент Чешской Республики **Милош Земан**  
Генеральный секретарь правящей Либерально-демократической партии Японии **Тошихиро Никан**  
Депутат Европарламента **Фьюльвио Мартушелло**  
Специальный представитель ЕС по Центральной Азии **Питер Бурман**.

Поздравительные послания продолжают поступать.

# В Узбекистане будет создан Центр исламской цивилизации

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев в ходе посещения Алмазарского района Ташкента 21 апреля текущего года дал поручения по реконструкции мечети Имама Термизи и предложил создать в комплексе Хазрати Имом (Хастимом) Центр исламской культуры.

В соответствии с постановлением главы нашего государства о мерах по организации Центра исламской культуры в Узбекистане при Кабинете Министров Республики Узбекистан от 23 июня 2017 года здесь осуществляется широкомасштабная работа.

Шавкат Мирзиёев 1 сентября посетил комплекс Хазрати Имом (Хастимом) и ознакомился с проектом данного центра.

В нашей стране особое внимание уделяется изучению ислама, богатого наследия наших предков, сохранению исторических памятников. В Самарканде создается международный научно-исследовательский центр Имама Бухари, осуществляются строи-

тельно-ремонтные работы в мавзолеях Абу Исо Мухаммада Термизи в Шерабадском районе Сурхандарьинской области, Абулмуъинна Насафи в Каршинском районе Кашкадарьинской области и других местах поклонения.

Эта благородная работа широко поддерживается нашими соотечественниками и международной общественностью. С учетом этого глава нашего государства предложил переименовать Центр исламской культуры в Центр исламской цивилизации.

Согласно проекту в центре намечено построить академию, библиотеку, архив и рукописный фонд, которые будут пополнены хранящимися в нашей стране и за

рубежом древними рукописями, литографическими книгами, историческими документами, предметами старины, касающимися научных и религиозных школ, основанных жившими на территории современного Узбекистана великими учеными и религиозными деятелями, а также современными научно-исследовательскими работами в этом направлении. Также намечено строительство конференц-зала на 300 мест.

Мы всегда гордимся своими предками и, в свою очередь, должны быть достойными их, сказал глава нашего государства. В органуемом центре необходимо создать все условия, привлечь к его деятельности известных ученых. Необходимо принять меры по созданию богатого фонда соотечественников и возвращению тех рукописей,

которые находятся за рубежом. Кроме того, в распоряжение центра будут переданы девять средних специальных и два высших образовательных учреждения религиозного направления.

Шавкат Мирзиёев особо затронул вопросы, которые необходимо обязательно учесть при строительстве центра.

Этот центр будет нашим лицом в сфере пропаганды ислама. Поэтому необходимо уделить особое внимание его внешнему виду, используемым строительным материалам. Необходимо отказать от заурядных, стандартных проектов, использовать новые формы и стили дизайна, сказал глава нашего государства.

Также была представлена информация о новых домах для местных жителей в связи со строительством центра.

Президент нашей страны побеседовал с руководителями государственных и общественных организаций, Управления мусульман Узбекистана, имам-хатибами, активистами махалл.

**Абу Бакир Урозов,  
Корр. УзА.**

# Пресса Саудовской Аравии - о паломниках из Узбекистана

В эти дни наряду с мусульманами всего мира совершают священный хадж и паломники из Узбекистана. Всеобщее внимание вызывает тот факт, что среди наших соотечественников есть участники Второй мировой войны.

По инициативе Президента нашей страны Шавката Мирзиёева в этом году 72 участникам Второй мировой войны была предоставлена возможность на льготной основе отправиться в хадж. Каждого ветерана, которым почти по стол лет, сопровождают персональный врач и один из членов семьи.

Это вызвало большой интерес у общественности Саудовской Аравии, представителей других государств, совершающих паломничество. В местных периодических изданиях опубликован ряд статей о проявляемых в Узбекистане заботе и внимании к ветеранам войны и труда.

Например, в газете "Уккоз" опубликована статья под заголовком "Герои войны", в газете "Макка" - "Участники Второй мировой войны - паломники".

В статье "Герои войны", например, пишется: "Герои войны". Так их называют в своей стране. О них проявляется особая забота. Каждый год 9 Мая - в День Памяти и Почестей для них организуются праздники. Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев, оказывая им большое внимание и уважение, осуществляет такие благородные дела, как их бесплатное лечение, выделение жилья со всеми удобствами, приусадебного участка, дарение автомобилей".

Специальный корреспондент газеты "Уккоз" Намим Хаким в своем очерке "Гордость узбеков" рассказывает о жизни наших нескольких почетных аксакалов-ветеранов, которые волевали против Гитлера, а теперь дошли до Арафата.

"В Узбекистане, обретшем независимость 26 лет назад, сегодня проживает около 1300 ветеранов войны. Их возраст - от 90 до 108 лет. Люди оказывают почет и уважение участникам Второй мировой войны, называя их "нашей гордостью", ведь они внесли огромный вклад в разгром фашизма, проявив мужество и отвагу, совершив немало подвигов, завоевали победу над врагом.

Многих из тех, кто участвовал

в войне, завершившейся 72 года назад, уже нет в живых. Остались лишь считанные. Мы изложим их истории", говорится в статье.

**"Солдат, выживший  
в блокаде  
Ленинграда"**

"Ветеран войны Юлдаш Тургунов ушел на фронт в 1941 году из Шахриханского района Андижанской области. Воевал под Ленинградом - нынешним Санкт-Петербургом. Как сказал 95-летний аксакал, вражеские войска держали город в блокаде более двух лет. Снятие блокады стало важным поворотным моментом во Второй мировой войне.

Тургунов как один из героев войны вернулся на родину. Женился, воспитал трех сыновей и четырех дочерей. Сейчас он - любимый дедушка 76 внуков и правнуков. На протяжении семидесяти лет он мечтал совершить хадж. Давнюю мечту Юлдаша Тургунова воплотил в жизнь Президент Узбекистана.

Ветеран по узбекской традиции проводил нас улыбчивым взглядом. На его устах были благословенные молитвы за Президента Республики Узбекистан, оказавшего большую помощь в совершении священного хаджа".

**"Наездник, ставший  
паломником 72 года  
спустя"**

"Ветеран войны Зулубой Махрахимов - один из воинов, участвовавших в разгроме немецких войск под Сталинградом. На фронте его называли наездником. Между тем он служил связистом. Он самоотверженно выполнял свой долг, за соединения оборванных проводов преодолевал ползком большие расстояния, а рядом в это время взрывались вражеские снаряды... Позднее он был водителем, пулеметчиком.

Зулубой вместе с другими фронтовиками в 1945 году дошел до Берлина. Сейчас ему 96 лет. Прошло больше 70 лет, как он

вернулся на Родину и женился. В течение этих лет он жил с надеждой совершить хадж. В этом году его мечта сбылась. Отахон, прибыв в Мекку, от радости и глубокого душевного удовлетворения даже перестал принимать сердечные препараты, потому что хорошо себя чувствует.

Мужество и отвагу Зулубоя Махрахимова достойно оценил независимый Узбекистан. Отахон доволен своей жизнью. Живет, окруженный заботой государства и не одного поколения потомков. Они гордятся своим делом".

**"Трижды спасся  
от смерти, и ему  
довелось совершить  
священный хадж"**

"106-летний Иброхим Убайдулло трижды спасся от смерти на войне. Во время одного из заданий его разведгруппа попала под обстрел вражеского самолета, и из всех бойцов выжил только он. Повезло ему и в других случаях. Тогда он возблагодарил Всевышнего за сохранение ему жизни.

"Всевышний даровал мне долгую жизнь, осчастливил возможностью совершить паломничество к святым и стоять на горе Арафат", - говорит Иброхим ота.

Почтенный аксакал - ветеран войны вместе с другими паломниками из Узбекистана прибыл в Мекку. Он молится за своего Президента, свое государство в благодарности за высокие уважение и заботу о себе, о пожилых людях", пишется в газете.

Таких статей немало. В них подчеркивается, что в Узбекистане уделяется большое внимание развитию исламской религии, строятся соответствующие научно-исследовательские центры, создаются все условия для мусульман.

В дни широкого празднования 26-летия независимости нашей Родины и Турбан-хайата светло на душе наших паломников, совершающих священный хадж в Саудовской Аравии, сердца их полны чувством благодарности. Они просят у Всевышнего мира и спокойствия для нашей страны, благополучия и процветания - нашему народу.

УзА

## Первый звонок

# Школа зовет

Раннее утро. Шумная толпа ребятшек и их родителей заполнила территорию общеобразовательной школы № 280 Чиланзарского района столицы в ожидании первого звонка.

На торжественной линейке по случаю наступления нового учебного года впервые в жизни собрались первоклашки и учащиеся 10-х классов. Для одних этот день - начало предстоящего пути, для других - его ожидаемое продолжение.

"Моя любовь и преданность - тебе, родной Узбекистан!" - такими словами была открыта праздничная линейка. С теплой приветственной речью выступила директор школы Елена Ким. Пожелав ребятам успешно начать новый учебный год, она сказала самые главные слова: "Добро пожаловать в стены родной школы!"

Приветственная речь незамедлительно переросла в яркой праздники, а именно - в танец школьного ансамбля "Ракс". Зажигательный танцевальный номер под ритмичные узбекские мелодии украсил атмосферу. Стихи, наполненные духом патриотизма, выражавшие жажду новых знаний, были прочитаны самыми маленькими школьниками. Чувствовалось их волнение перед новой обстановкой, учителями и еще неизвестными одноклассниками. Песня 1 "Ж" класса под названием "В школу" звучала неуверенно, но с присущими каждому

первоклашке искренностью, полным доверием к педагогам, с которыми они отныне неразлучны.

- В этом году двери школы открылись для 395 первоклашек, - рассказывает учитель начальных классов Татьяна Ахмадуллина. - Первый звонок для ребятшек - самый волнительный этап. Многие уже прошли подготовку в почемучках, познакомились со своими будущими учителями, но все самое интересное для них, конечно же, впереди. Стоит надеяться, что эти годы останутся в их памяти самыми счастливыми.

По традиции один из старшеклассников проносит на плече девочку-первоклассницу со звонким колокольчиком в руках, чей громкий звон ознаменует наступление нового учебного года. Так и в этот раз символический момент не остался в стороне. Первый звонок был торжественно дан, а завершением линейки стало представление первых классов, уверенно и не спеша переступивших порог школы уже в статусе учащихся.

В десятый раз по случаю открытия нового учебного года в торжественной линейке участвовали ученики 10-х классов. Для них, казалось бы, никуда не уходивших, но



пришедших в первый раз, все будет по-новому. Целых два года взросления, за которые они смогут определиться с будущей профессией, сформироваться как личности, обрести уверенность и мотивацию, еще впереди.

- Двери школы вновь встречают наших учащихся, - с улыбкой говорит директор Елена Гиталева. - Желаю всем ребятам, учителям и родителям много сил, терпения и стремления к обретению новых знаний.

Начавшийся учебный год стал первым для более чем 650 тысяч первоклассников со всех уголков республики. По случаю торжественного события им вручены подарки Президента в виде школьных портфелей, наполненных учебными принадлежностями 12 наименований. Стоит отметить высокое внимание государства к подготовке школ к новому учебному году. Так, в нынешнем году отремонтированы 482 школы, кабинеты оборудованы новейшим инвентарем, рекон-

струированы пришкольные спортивные площадки. Теперь для комфортного процесса обучения имеются достойные условия.

Важным шагом введение с начала учебного года Урока памяти Первого Президента Ислама Каримова. В ходе него ученикам показан фильм о жизни и деятельности Первого Президента, его вкладе в развитие и процветание независимого Узбекистана. Нельзя не упомянуть о традиционном Уроке независимости, ставшем точкой отсчета для стартовавшего учебного года.

...Опустевший ненадолго школьный двор этого дня будет ежедневно наполняться звонким смехом ребятки и строгими голосами педагогов. Каждый новый день - возможность заслужить похвалу классного руководителя, порадовать родителей высокой оценкой, а главное - обрести знания.

**Евгения Юн,  
Фото Рашида Галиева.**



Страна отмечает праздник

# Сердца, наполненные счастьем

В первый день осени столичный "Сад дружбы" по традиции встретил участников и гостей народного сайиля, посвященного самому великому, самому дорогому празднику - Дню независимости страны. Концерт и выставка народного творчества и декоративно-прикладного искусства, организованные Комитетом по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан под девизом "Моя любовь и преданность - тебе, родной Узбекистан!", помогли гостям ближе проникнуться культурой и обычаями различных диаспор, проживающих на нашей земле.



Идут последние приготовления к концерту, где гостей праздника - представителей различных министерств и ведомств, общественных организаций, национальных культурных центров, аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса - ждут колоритные народные танцы и песни, а пока они знакомятся с уже развернутой богатой выставкой. Вот работы керамиста Фании Деденовой, по сложившейся традиции организовывавшей для всех желающих мастер-класс. В процессе можно освоить азы работы с крупным природным материалом - исфаринской глиной. А пока ласковое осеннее солнце высушивает гото-

вые небольшие глиняные оттиски восточных минаретов и цветов, взгляд обращается к алому гранату из папье-маше, красующемуся среди традиционных головных уборов с позолоченными монетами для мальчиков и девочек, кукол в национальных расшитых костюмах и подвесочников ручной работы. Гранат, как и в узбекской культуре, у нас - символ жизни, плодородия, - говорит председатель Азербайджанского культурного центра "Гардашик" города Ташкента Фердоуси Гусейнов. - Два народа связывают также формировавшиеся веками школы ковроткачества, гончарного ремесла, музыкальное искусство.

Какой замечательный праздник - радостный, светлый! - присоединяется к нам ведущая первых передач о различных культурных центрах страны на телерадиоканале "Дуслик" Елена Урмеева. Она стояла у истоков создания в столице Немецкого культурного центра "Видергербурт". Искренне радуется тому, что в мире и согласии под чистым небом нашей Родины живут представители различных национальностей и вероисповеданий. Словно в подтверждение ее слов со сцены, где концертная программа незаметно за беседами приблизилась к своему завершению, доносятся куплеты финальной песни - "Узбекистан - наш общий дом". И пусть звучит она на разных языках, но близка и понятна каждому. Узбекистан - наша Родина. Эта мысль находит отражение в каждом слове, взгляде, жесте. Вот и в Нукусском амфитеатре, где прошло праздничное мероприятие в честь 26-летней годовщины независимости страны, счастливые улыбки озаряют лица участников. Каракалпакский народ с гордостью отмечает все важнейшие события, произошедшие в регионе с обретением Узбекистаном государственной независимости, ведь она несет в себе мощную созидательную и вдохновляющую силу. В числе экономических достижений - ввод в эксплуатацию второй линии производства на Кунградском содовом заводе, Ус-тюртского газохимического комплекса, крупных промышленных объектов "Каракалпак цемент", "Титан цемент", "Нукус полимер", "Нукус электроаппарат", проведение модернизации Тахтааташской тепловой электростанции. Важным событием в жизни региона стало строительство нового здания Каракалпак-

ского государственного музея искусств имени И. Савицкого, типовых домов в сельской местности, многоквартирных домов современной архитектуры и дизайна, жилья по доступным ценам и многое другое. По инициативе Президента страны протянутая 101-километровая водопроводная линия Кунград - Муйнак, что обеспечило чистой питьевой водой свыше 25 тысяч человек. Каждый год наш созидательный трудолюбивый народ удостаивается внимания и почестей страны. Отмечаются почетными наградами те, кто внес достойный вклад в развитие и укрепление демократического правового государства, промышленного потенциала региона, совершенствование различных систем производства, образования и здравоохранения, воспитание молодого поколения. На мероприятии с красочной концертной программой выступили деятели культуры и искусств, творческая молодежь. Прозвучали песни на разных языках как отражение того, что в дружбе и согласии живут на нашей земле представители более 130 наций и народностей. Особо запомнится празднование 26-й годовщины государственной независимости и жителям отдаленных аулов Учкудукского и Тамынского районов, где накануне воительного для каждого узбекистанца дня введены в эксплуатацию сразу несколько объектов. Эти радостные события - предвестники грядущих масштабных преобразований, осуществляемых в соответствии с постановлением главы государства о дополнительных мерах по дальнейшему повышению уровня жизни населения отдаленных степных районов Навоийской области от 25 апреля этого года. За плечами Фазилидына Тошева и Шохсанам Рахимовой из Кызылтепин-

ского района - три десятка лет трудового стажа. Семья педагога и врача общей практики не побоялась возможных трудностей, связанных со сложными климатическими условиями, и переехала жить из благоуханного аграрного края в Кызылкум. В преддверии праздника независимости школа под началом Фазилидына Тошева переехала в новое здание. В ауле Жукдук Учкудукского района произошло важное событие - "голубые экраны" местных жителей стали принимать сигналы цифрового телевидения. После капитальной реконструкции сданы в эксплуатацию здания одноименного сельского врачебного пункта и филиала детского образовательного учреждения на 30 мест. Построенную семнадцать лет назад сельскую клинику оснастили оборудованием в рамках проекта "Здоровье-2" и передали машину скорой помощи марки "Damas". Четыре прежде пустовавших дома отремонтированы, обрели хозяев в лице переехавших сюда в рамках программы семей. Аул Утемурат от районного центра отделяет 170 километров. Селение, объединяющее 140 семей, начинает жить новой жизнью. Подарком для детишек стал ввод в эксплуатацию нового здания местной школы на 190 мест. Образовательному учреждению также переданы учебные принадлежности, планшет и книги. А четверо выпускников школы в этом году на льготной основе поступили в Навоийский государственный педагогический институт. В обновленном здании начинается обслуживание местной сельской врачебной пункт. Торжества, посвященные 26-й годовщине независимости, прошли во всех городах и районах Узбекистана. В этот день на всенародные гулянья вышел и стар и млад. Сердца участников и свидетелей масштабных перемен, преобразивших страну за эти годы, наполнены счастьем и гордостью за свою любимую Родину. Оксана Кадышева. Сакен Набиев. Дилфуза Гулямова. Фото Рашида Галиева.

## За великое будущее

Забардаст БУРИЕВ, заместитель директора по научной работе Центра геномики и бионформатики Академии наук Узбекистана, доктор биологических наук, лауреат медали "Шухрат": - Признаться откровенно, не ожидал получить такую награду. Спасибо государству за внимание и высокую оценку нашего скромного труда. Считаю, что медаль является заслугой всех коллег, труживших в центре. Каждый из них внес свой весомый вклад в это достижение. Награда возлагает на нас большую ответственность. Будем еще усерднее трудиться ради развития страны. В целом наша деятельность направлена на улучшение качества, повышение устойчивости и урожайности сельскохозяйственных культур. На сегодня в центре достигнуты большие результаты. Разработана особая технология, с помощью которой получены высококачественные, высокоурожайные, устойчивые к засолению и дефициту воды сорта хлопчатника "порлок". Они высеваются более чем на 60 тысячах гектаров по республике. Эта технология вызвала большой интерес у ученых мира и производителей хлопководства. В будущем намерены проводить исследования для получения других устойчивых к различным вредным факторам растений. В связи с 26-й годовщиной независимости страны сердечно поздравляю жителей республики с этой знаменательной датой. Все мы свидетели того, что в государстве проводятся большие реформы, направленные главным образом на улучшение благосостояния народа. За минувшие годы Узбекистану удалось завоевать достойное место на мировой арене, укрепить взаимовыгодное международное сотрудничество со многими развитыми странами в различных отраслях, в том числе и в науке. Мои искренние пожелания дальнейшего процветания и больших успехов во всех начинаниях!



## Их наградила Родина

### Мелодия его души

Напомненные душевной теплотой и безграничной любовью к Родине литературные произведения народного поэта Узбекистана Махмуда ТОИРОВА, известного под псевдонимом Махмуд Тоир.



Каждый находит в поэтических строчках что-то свое. Молодежи нравятся лирические и патристические стихотворения, люди постарше интересуются философскими суждениями о жизни, дружбе, патристизме и гуманизме. Махмуд Тоир - автор десятка литературных сборников, он много лет руководит Ташкентским областным отделением Союза писателей Узбекистана. Талант и активная общественная деятельность по воспитанию подрастающего поколения в духе любви и преданности Родине не остались незамеченными. В преддверии 26-й годовщины независимости указом главы государства Махмуджон Тоиров награжден орденом "Эл-юрт хурмати". - Столь высокая оценка - это не только признание моих скромных заслуг, но и огромный стимул дальше трудиться на благо родной страны, - говорит Махмуд Тоир. - Поэзия - это душа народа, ее строки заставляют задумываться, сопереживать, становиться лучше. Отрадно, что подрастающее поколение интересуется поэзией и прозой, читает книги. Мы в областном отделении Союза писателей поддерживаем молодые таланты, помогаем издавать сборники, организовываем выступления. У нас много тех, кто завтра может составить славу республики.

## Достоинно трудиться

Кахрамон ХУНАРОВ, электросварщик товарищества частных собственников жилья "Нури кукурак" города Ангрена, лауреат медали "Шухрат": - Сложно передать все те чувства, что испытываю, узнав о столь высокой оценке моего скромного труда в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Более тридцати лет проработал в городе, всегда стараясь все делать на совесть. Так было заложено в семье моих родителей, они детей воспитывали в том же духе. Сейчас у работников сферы горячая пора - введем подготовку жилых домов к осенне-зимнему периоду. Занимаемся полной заменой инженерных сетей центрального отопления, горячего и холодного водоснабжения в подвалах. За последние пять-шесть лет труда стал более интересным, разноплановым. Можно сказать, что наша работа в чем-то даже творческая. К примеру, нужно обновить летнюю спортивную площадку во дворе. А поскольку в нашем товариществе принято все выполнять своими силами, разбираемся самостоятельно с чертежами и эскизами. Благодаря опыту и умению вместе с коллегами справляемся с любой поставленной задачей. Ведь от нас во многом зависит, чтобы дома у населения всегда были благоустроены, уютны, удобны. Оказанное доверие соотечественников вдохновляет на новые победы. И в дальнейшем буду трудиться на совесть, достойно служить на благо нашей Родины.



## Реклама

### Национальная холдинговая компания «Узбекнефтегаз»

Общество с ограниченной ответственностью «Нефтегазвест» объявляет тендеры сроком на 30 дней со дня опубликования:

- тендер № UNGI-01/101-2017 на поставку переносных анализаторов температуры точки росы природного газа «Чандлер»;
- тендер № UNGI-01/102-2017 на поставку цифровых манометров и цифровых термометров;
- тендер № UNGI-01/103-2017 на поставку технологического оборудования для АО «Завод нефтегазового и химического машиностроения»;
- тендер № UNGI-01/104-2017 на поставку и монтаж запасных частей, дефектацию и техническое обслуживание для газопоршневого двигателя и поршневого компрессора;
- тендер № UNGI-01/105-2017 на поставку дозированной насосной установки;
- тендер № UNGI-01/106-2017 на поставку лабораторного оборудования и оборудования КИПиА;
- тендер № UNGI-01/107-2017 на поставку сменных проточных частей (СПЧ) со степенью сжатия 3,3 с установкой в существующий корпус компрессоров марки 224ГЦ2-73/37-76М12;
- тендер № UNGI-01/108-2017 на поставку пружинных манометров;
- тендер № UNGI-01/109-2017 на услуги международного юридического консультанта;
- тендер № UNGI-01/110-2017 на поставку катализатора титанооксидного;
- тендер № UNGI-01/111-2017 на поставку катализаторов алюмооксидных;
- тендер № UNGI-01/112-2017 на поставку запасных частей к газоперекачивающим агрегатам типа «Datum»;
- тендер № UNGI-01/113-2017 на поставку контрольно-измерительных приборов для КС-Ахангаран и ГКС-0 цеха «Б» Мубарекского УМГ;
- тендер № UNGI-01/114-2017 на поставку контрольно-измерительных приборов для цеха «Б» КС-ЗБ Яншиер Галляраляского УМГ;
- тендер № UNGI-01/115-2017 на поставку контрольно-измерительных приборов для ДКС-5 цеха «Б» Газлийского УМГ;
- тендер № UNGI-01/116-2017 на поставку контрольно-измерительных приборов для СПХГ «Ходжабад»;
- тендер № UNGI-01/117-2017 на поставку контрольно-измерительных приборов для газоперекачивающих агрегатов типа Н-280, ГПА-Ц-6,3 и ГТ-750-6;
- тендер № UNGI-01/118-2017 на поставку запасных частей к газоперекачивающим агрегатам типа ГПА-Ц-6,3 серии М, У, В;
- тендер № UNGI-01/119-2017 на поставку запасных частей к газоперекачивающим агрегатам типа ГПА Н-280-11-6 и Н-280-12-7;
- тендер № UNGI-01/120-2017 на поставку запасных частей к газоперекачивающим агрегатам типа ГТ-6-750;
- тендер № UNGI-01/121-2017 на поставку запасных частей к двигателям ДУ-80Л1;
- тендер № UNGI-01/122-2017 на поставку запасных частей к двигателям НК-12СГ;
- тендер № UNGI-01/123-2017 на поставку фильтрующих воздушных элементов для подготовки циклового воздуха газотурбинных двигателей;
- тендер № UNGI-01/124-2017 на поставку приборов КИПиА для объекта «Реконструкция УППГ Денгизкуль для приема газа месторождений Ходжасят и Ходжидавлат»;

тендер № UNGI-01/125-2017 на поставку трехвалкового листогибного станка (вальцы);

тендер № UNGI-01/126-2017 на поставку фланжировочной машины;

тендер № UNGI-01/127-2017 на поставку пресса гидравлического 1500 т;

тендер № UNGI-01/128-2017 на поставку сварочного оборудования;

тендер № UNGI-01/129-2017 на поставку вардифокусного рентгеновского оборудования и ультразвукового дефектоскопа;

тендер № UNGI-01/130-2017 на поставку кранов мостовых электрических общего назначения;

тендер № UNGI-01/131-2017 на поставку комплекта роликоопор с плавным регулированием расстояния;

тендер № UNGI-01/132-2017 на поставку стационарных стендов для гидротестирования;

тендер № UNGI-01/133-2017 на поставку фрезерного оборудования;

тендер № UNGI-01/134-2017 на поставку листогибного станка;

тендер № UNGI-01/135-2017 на поставку трубогибного станка;

тендер № UNGI-01/136-2017 на поставку пресса двухкровошипного простого действия 400 т;

тендер № UNGI-01/137-2017 на поставку высокоскоростного многоспирального сверлильного портального станка;

тендер № UNGI-01/138-2017 на поставку токарно-карусельного обрабатывающего центра;

тендер № UNGI-01/139-2017 на поставку запасных частей и оборудования для ДКС - УППБС «Шуртан».

Сроки окончания приема заявок на участие в тендерах №№ UNGI-01/101-2017, UNGI-01/102-2017, UNGI-01/103-2017, UNGI-01/104-2017, UNGI-01/105-2017, UNGI-01/106-2017, UNGI-01/107-2017, UNGI-01/108-2017, UNGI-01/109-2017, UNGI-01/110-2017, UNGI-01/111-2017, UNGI-01/112-2017, UNGI-01/113-2017, UNGI-01/114-2017, UNGI-01/115-2017, UNGI-01/116-2017, UNGI-01/117-2017, UNGI-01/118-2017, UNGI-01/119-2017, UNGI-01/120-2017, UNGI-01/121-2017, UNGI-01/122-2017, UNGI-01/123-2017, UNGI-01/124-2017, UNGI-01/125-2017, UNGI-01/126-2017, UNGI-01/127-2017, UNGI-01/128-2017, UNGI-01/129-2017, UNGI-01/130-2017, UNGI-01/131-2017, UNGI-01/132-2017, UNGI-01/133-2017, UNGI-01/134-2017, UNGI-01/135-2017, UNGI-01/136-2017, UNGI-01/137-2017, UNGI-01/138-2017, UNGI-01/139-2017.

Сроки окончания приема предложений на участие в тендерах - до 18.00 (время ташкентское) 27 сентября 2017 года.

Подробную информацию по объявленным тендерам можно получить по адресу: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 16, ООО «Нефтегазвест».

Телефон/факс (+998 71) 233-40-64.

Официальный сайт: www.ungi.uz

Представитель: Саидатло Гулямов.

E-mail: tender@ungi.uz, gss@ungi.uz

Телефоны: (+998 97) 748-37-77, 444-22-60, 444-24-17, (+998 90) 932-60-00.

Публикация тендеров в газете «Правда Востока».

Web-site: www.uzex.uz, www.ungi.uz, www.tenderweek.com

Стоимость тендерной документации - 500 (пятьсот) долларов США. Иностранцы участники (нерезиденты) оплачивают тендерную документацию в долларах США, отечественные участники (резиденты) - в национальной валюте по курсу ЦБ РУз на день оплаты. Сумма стоимости тендерной документации указана без учета всех видов, в том числе банковских комиссий. Все банковские и другие расходы, связанные с платежами по тендерной документацией, должны быть отнесены за счет покупателя.





## Мир книг в Шуманае

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев в ходе поездки 20-21 января нынешнего года в Республику Каракалпакстан одобрил предложение молодого предпринимателя Сейдабуллы Медетова из Шуманая об открытии в районном центре книжного магазина для молодежи и отметил, что фондом "Махалла" предпринимателю будет выделено 500 миллионов сумов для реализации предложения.

За прошедшее время в районном центре построили двухэтажный современный торговый комплекс "Китоб олами" и обеспечили работой десять молодых людей.

- Рад, что выполнил данное главе нашего государства обещание, - говорит предприниматель С. Медетов. - С учетом интереса молодежи к чтению книг в торговом комплексе в продажу выставлено более 100 произведений узбекской, каракалпакской и мировой литературы, учебные пособия. Действуют читальный зал, выставка новой литературы,

электронная библиотека, интернет-клуб. В комплекс "Китоб олами" Узбекским агентством по печати и информации переданы книги на 15 миллионов сумов.

В целях обеспечения поручений, данных в ходе визита Президента нашей страны, в Шуманайском районе продолжается работа по реализации 24 проектов, в частности, ведется строительство семи социально значимых объектов.

**А. Артыкбаев.**  
Корр. УзА.

Фото М. Хабибуллаева (УзА).



## ООО «IDEAL STROY COMPANY»

поздравляет  
жителей Узбекистана,  
а также гостей нашей страны  
с великим праздником -

## 26-й годовщиной независимости!

**Желаем вам  
крепкого здоровья,  
семейного счастья  
и благополучия!**

**С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!**



### Реклама

## ELECTRO Premium

### ООО «ELECTRO PREMIUM»

поздравляет всех соотечественников  
с великим праздником -  
**Днем независимости!**

Пусть небо нашей Родины всегда будет светлым  
и в жизни нашего народа царят мир,  
спокойствие и благополучие!



## ООО «PALMIRA GROUP»

имеет честь поздравить вас,  
ваших родных и близких  
с национальным праздником -

*Днем  
независимости  
Республики  
Узбекистан!*

Искренне желаем вам здоровья,  
благополучия, мира и процветания!



**ПРАВДА  
ВОСТОКА**

Социально-экономическая  
и общественно-политическая газета  
Учредитель - Кабинет Министров  
Республики Узбекистан

НАШ АДРЕС:  
100029, Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилар, 32.  
Отдел писем: тел. 233-05-18,  
факс 233-56-33.  
Адрес в интернете: www.pv.uz  
E-mail: pvinfo@bk.ru



#### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.  
Тел.: (371) 233-57-15, 233-70-98 (тел./факс), вн.53-13.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати  
и информации Республики Узбекистан.  
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.  
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.  
Выходит пять раз в неделю,  
кроме воскресенья и понедельника.  
Цена договорная.

Главный редактор  
А. С. Усманов

Бухара (0365) 223-14-00  
Карши (0590) 722-55-45

Навои (0430) 224-28-43  
Наманган (0360) 233-24-47

Нукус (0361) 224-20-46  
Ташкент (0371) 233-05-18

Ташкентская область (99898) 128-64-11  
Ургенч (0597) 792-00-62

Дежурный редактор - Б. Атаджанов  
Корректор - И. Ярулина  
Дежурный - М. Каршибаев  
Дизайн и верстка - Х. Алнев

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 16672 экз. Заказ Г-929 Итог по УзА: 21.30 Время подписи: 22.30 1 2 3 4 6